

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>№ 2226</u>

г. Кирово-Чепецк

О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 15.05.2012 № 945

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 1 статьи 16 и частью 2 статьи 24 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденного решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 30.01.2008 № 1/3, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести следующие изменения в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 15.05.2012 № 945 «О мерах по составлению проекта бюджета муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2013 год и на плановый период 2014 - 2015 годов»:

Подпункт 9.8 пункта 9 изложить в новой редакции:

- «9.8. Представить в Финансовое управление администрации муниципального образования:
- 9.8.1. В срок до 01.09.2012 утвержденный перечень подведомственных получателей бюджетных средств.
- 9.8.2. В срок до 30.09.2012 плановый реестр расходных обязательств на бумажном носителе и в электронном виде.».

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В.Г. Жили